

县党外代表人士暑期谈心活动在邓家举行

本报讯 (记者 吴友琼) 8月11日至12日,县委统战部组织民主党派、无党派人士、民宗侨台等代表人士30余人,在邓家土家族乡开展党外代表人士暑期谈心活动

并召开座谈会。县委副书记熊伟出席会议并讲话。县委常委、统战部部长刘海燕主持会议。熊伟要求,各党外代表人士要提高政治

站位,广泛凝聚团结向上的共识,凝聚“正能量”,唱出“好声音”、画好“同心圆”;要服务中心大局,立足我县第十五次党代会的发展目标和任务,多建发展之言,多尽发展之责,

多聚发展之力;同时,党外代表人士要通过加强自身建设,提高履职能力,齐心协力、共同努力推动我县经济社会高质量发展。县领导冉宾雁、聂必红出席活动。

龙溪镇：“五举措”推进滞留境外涉诈重点人员逼返劝返

本报讯 (记者 向君玲) 日前,龙溪镇党委组织全体班子成员、平安办、镇派出所负责人、村(居)支部书记和驻村干部,召开劝返滞留境外人员专题推进会。

会议对全镇滞留境外涉诈重点人员基本情况、家庭情况进行梳理,对劝返对象逐一研判,研究制定织好一张网、共好一张图、列好一张表、打好一张牌、夯好一个责“五举措”,全面推进滞留境外涉诈重点人员逼返劝返工作。织好一张网。成立领导小组和专班,指导各村(居)全力做好摸排劝返工作,准确登记每个人所有信息,全面了解重点人员联系方式,摸清位置和职业,便于整体把控,做到全覆盖、无死角、零遗漏。共好一张图。由党政“一把手”牵头,政法委员统一调度,镇派出所、平安办及专班组共同发力,共享信息,提高劝返工作效率。列好一张表。按先后难易原则,把滞留人员分为三批,倒逼强推、分类推进、各个击破,限期劝返滞留人员。打好一张牌。走访慰问滞留境外涉诈重点人员亲朋好友、同学老乡,从情、德、理、法多方面全方位开展劝导,用亲情和忠言劝告滞留境外人员尽快回国。夯好一个责。健全并落实主要领导、联村领导、驻村干部、村“两委”班子、镇派出所“五方责任”,并将反诈工作作为评优评先依据。

实行一天一调度、每周一通报、每月一研判、季度一考核、半年一兑奖长效机制,多措并举早日完成“清零”目标。

县“扫黄打非”工作领导小组会议召开

本报讯 (记者 郝燕来) 8月12日,我县召开“扫黄打非”工作领导小组2022年全体成员会议。县委常委、宣传部部长、县“扫黄打非”工作领导小组组长黄勇出席。

会上,传达学习了全市“扫黄打非”工作领导小组2022年第二次全体成员电视电话会议精神,总结了前一阶段工作开展情况,对下一步工作进行了安排部署。随后对全体参会人员开展了业务培训。

业务培训由市文化市场综合行政执法总队法制处副处长田源就加强“扫黄打非”基层执法工作进行了专题授课。此次培训,对全体参会人员为今后做好“扫黄打非”工

作有很强的指导性和操作性。

黄勇强调,“扫黄打非”是党管意识形态的重要抓手,事关政权巩固、国家安全、人民利益。要进一步认清形势任务,强化责任担当,增强“扫黄打非”政治自觉。要以集中行动为平台,持续抓好专项行动,突出专项整治,严厉打击各类涉黄涉非出版传播活动。

加强“扫黄打非”进基层站(点)建设,深化与“两中心一平台”融合,进一步完善体制机制,推动“扫黄打非”向纵深发展,为党的二十大召开营造良好的社会文化环境。

商务领域疫情防控常态化监测培训会举行

本报讯 (记者 张梁红 通讯员 伍仲桃) 8月11日,县商务委开展商务领域疫情防控工作培训会,全县重点餐饮、住宿、商超、农贸市场等企业负责人参加会议。

会上,县商务委相关负责人传达了全市、全县对餐饮、住宿、商场、超市、农贸市场等重点场所疫情防控要求,并组织学习了商务部办公厅关于印发《商场、超市、农贸市场疫情防控技术指南(第五版)》。

会议强调,加强商务领域常态化监测预警工作是落实“四早”的有效手段,从源

头上隔离感染者,进一步防止新冠病毒感染者扩散,按照检测范围和频次切实抓好、抓细、抓落地。

会议要求,各位商务领域重点场所负责人要组织员工认真学习消化,着力强化“时时放心不下”的责任感,扎实做好商务

重点场所从业人员核酸检测,科学安排调度人员,落实好“应检尽检”要求。

会后,县商务委与相关商贸企业签订了重点商贸场所疫情防控企业承诺书。

“逆行者”用汗水铸就疫情防控“铜墙铁壁”



高铁站出站旅客正排队进行核酸检测。

本报 (记者 曾露 陈久玲 文/图) 近日,巫山骄阳似火,白天最高温度达40℃,但疫情防控工作不会因为高温“打折扣”。在疫情防控的第一线,工作人员夜以继日抗高温、战疫情,用职责和使命为人民构建起一道坚实的安全防线。

8月11日,记者来到巫山G42高速出入口看到,闷热的天气加上闷热的装备,让交通运输防控组工作人员的额头不

停地渗出汗珠。但他们没有停歇,保持高度专注,严格排查和引导来巫车辆、人员,配合防疫检查,确保“不漏一车一人”,守牢疫情防控“第一道防线”。

县公安局治安大队万阳云告诉记者:“我们共有37人参加防疫工作,分为两个点,楚阳点和巫山G42收费站;分为三个班,每个班24小时对车辆进行防疫检测,虽然天气炎热,但还是要为巫山守好第一

道关卡。”

头顶是烈日,脚下是被太阳晒得滚烫的沥青路,一会儿功夫就已经汗流浹背。这是交通运输防控组工作人员每天的日常。高速路口是疫情防控的前端哨所,是“外防输入”的重要关卡,为此工作人员们在烈日高温下,既要严格落实查验政策,又要保证查验效率,每天都是超负荷工作,虽然衣服被汗水浸透了,但依然坚守

在岗位上,确保疫情防控各项措施落实到位。

乘坐高铁出行已经是很多人的第一选择,守住巫山高铁站的防控关口,是确保巫山疫情防控形势安全的重要一环。近期以来,高铁站每一个关口,防疫人员始终坚守岗位,落实各自职责,为巫山的疫情防控做出了重要贡献。

据了解,县卫生健康委根据当前旅客核酸检测需求,在巫山高铁站增派12名医务人员,增加4个采样台,方便旅客即到即采。采样人员两人一组,扫码登记、采样,整个流程衔接顺畅、秩序井然,旅客无需排队。烈日下,戴上N95口罩、防护面罩,穿上防护服……采样人员“全副武装”。

面对40℃的高温,即使汗水浸透衣背、口罩闷热难耐,但他们依然严格按流程,认真、专业地为每一位旅客采样,直到结束。

“我们卫生院有六七个人承担了高铁站的便民采样工作,虽然天气炎热,但我们还是比较安心,县里面经常送水送西瓜以及防暑物资来慰问,让我们的后勤得到保障。”巫峡镇中心卫生院工作人员黄祖国说。

有效提升保障工作,做好后勤服务,可以确保防疫人员后顾之忧地投入各项防控任务中,为此各部门积极为医护人员设置防暑降温的设备设施,配齐空调、冰箱、防暑饮料等,全力保障高温下核酸检测工作安全、高效、有序进行。



我县依法拆解一水上非法建筑物

本报讯 (记者 肖乔 实习生 周子杰) 8月12日,我县农业综合行政执法队在长江水域培石乡境内,依法督促当事人拆解一水上非法建筑物。

执法人员在培石乡长江岸边,监督水上非法建筑拆除,消除了安全风险和违法隐患。该非法水上建筑物系我县周某所有的水上滑钓建筑,长12米,宽6米,面积72平方米,主要用于江上垂钓。根据《重庆市禁捕水域休闲垂钓管理办法(试行)》,该水上滑钓建筑属于禁止使用的排筏。

长期以来,周某游离长江支流编鱼溪水域巫山和巴东交汇处,与两地执法人员“躲猫猫”。巫山和巴东两地执法部门发现后,采取联合执法,将该非法水上滑钓建筑挡获,随后要求周某自行拆解,周某借故推脱敷衍,经我县执法人员多次约谈督促,当事人方才愿意拆解。

县农业综合行政执法支队表示,接下来,将继续加大巡查力度和频次,依法打击相关违法行为,持续开展长江水域生态保护,保障长江及其支流水域安全。

警惕! 野泳消暑风险大



不少未成年人来长江边游泳。

本报记者 雷行星 文/图 受高温天气的影响,近期前往长江戏水游泳的市民日渐增多,在享受清凉的同时,安全问题也逐渐凸显。

8月11日,记者在九码头看到,前来游泳的市民络绎不绝,尽管江边树立着“河堤路滑,严禁游泳”的警示标识,但还是无法打消市民们野泳消暑的兴致。同时,还有不少八九岁的孩子独自一人在江中游泳,安全问题令人堪忧。

据去年中国疾控中心公布的数据显示,溺水是造成中小學生意外死亡的第一杀手。每年青少年溺亡发生地,80%以上是在野外开放性水域。

在此,县公安局和记者特别提醒广大市民朋友:当前正是旅游旺季,长江航道内游泳不仅对游泳者自身安全带来较大隐患,也给船舶通行造成影响,尤其要防止未成年人独自在江河里游泳,建议市民朋友前往有安全保障的正规游泳场所寻觅清凉。

交建集团:炎炎夏日为一线工人送“清凉”

本报记者 王忠虎 陈久玲 连日来,烈日炙烤着大地,我县持续炎热高温,滚滚热浪中,有这样一群人,他们坚守在岗位上,用汗水和工匠精神建设美丽巫山,他们便是各工程项目的一线建设工人。

8月11日,交建集团组织巫山县通畅道路工程有限公司前往金桂路(金坪乡至巫峡镇桂花村)改扩建项目,给一线建设工人

送去西瓜、藿香正气液、矿泉水等防暑降温用品。

记者在现场看到,交建集团及巫山县通畅道路工程有限公司的相关负责人,将藿香正气液、切好的西瓜等,送到建设工人手中,并叮嘱他们一定要劳逸结合,在高温下一定要做好自我防护,千万注意不要中暑。

巫山县通畅道路工程有限公司总经理

李浩告诉记者,因连日来持续高温,交建集团心系一线建设工人,这次为他们送来西瓜、藿香正气液、矿泉水等防暑降温“清凉”物品,目的是稍微减轻一些施工人员在高温酷暑下的辛苦程度,确保他们安全作业。

炎炎夏日送清凉,一泓清泉暖人心。接过慰问品的建设工人们,嘴角洋溢起了幸福而满足的笑容。正所谓“赠人玫瑰,手有余

香”,在这短暂的送“清凉”活动里,不仅让建设工人们在炎炎夏日里感受到了滴滴“清凉”,更是极大地鼓舞了大家的工作热情和工作干劲。

当天,一行人还先后前往竹贤乡下庄村小环线建设项目、骡竹路(骡坪镇至竹贤乡)道路改造项目,给项目的建设工人们送去防暑降温“清凉”用品。

移动公司:开展“夏日送清凉”慰问活动

本报讯 (记者 吴友琼 实习生 陶姝妍) 炎炎夏日,酷暑难耐。8月5日,巫山移动公司开展“心级服务 为爱连接”活动,为高温下的户外工作人员送上夏日的清凉和暖心的慰问。

慰问组先后来到广东路、平湖路、净坛路、巫峡路等地,将矿泉水、西瓜等一份份解暑品,送到正在工作的环卫工、城管、外卖小哥等户外工作人员手中,表达对他们的诚挚感谢和关怀。同时,慰问组还提醒大家,城区

所有移动营业厅将免费向户外工作人员提供空调、充电、饮水等服务。

一份清凉,一份关怀。此次活动共发放慰问品500余份,为奋战在高温下的户外工作人员送去关爱。在此呼吁大家争做文明市

民,尊重户外工作人员的劳动成果,减少户外工作人员劳动强度,共同守护我们美好家园。

遗失声明

兹有巫山县铜鼓镇柳池村股份经济合作联社遗失农村集体经济组织登记证正本和副本,法定代表人:田建华,身份证号码:512227197109208353,统一社会信用代码:N2500237MF6084465C,声明作废!

2022年8月15日

创建全国文明城市,共建巫山美好家园!